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، نقطه ای دلخواه درون یک مثلث متساوی الاضلاع است. هرگاه مجموع فاصله های  از دو ضلع این مثلث برابر با 13 نقطۀ 

واحد و مساحت مثلث برابر با  باشد، فاصلۀ  از ضلع سوم مثلث کدام است؟
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روی محیط یک چندضلعی شبکه ای، 18 نقطه و درون آن 3 نقطه قرار دارد. مساحت این چندضلعی کدام است؟2
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در شکل زیر، فاصلۀ افقی و عمودی بین نقاط شبکه برابر واحد است. مساحت ناحیۀ سایه زده شده چند واحد مربع است؟3
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متوازی الاضلاع  را در نظر بگیرید. نقطۀ  درون مثلث  را طوری انتخاب کرده ایم که مساحت مثلث 4

برابر 2 و مساحت مثلث  برابر 5 واحد باشد. مساحت مثلث  کدام است؟
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، فاصلۀ بین نقاط شبکه را نصف کنیم، مساحت تخمینی نسبت به مساحت اولیه5 اگر برای تخمین مساحت دایرۀ زیر به شعاع 

چند درصد افزایش می یابد؟
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، آنگاه مساحت مثلث  کدام6 مطابق شکل قطرهای ذوزنقۀ  بر هم عمودند. اگر  و 

است؟
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، وسط دو ضلع مثلث هستند. مساحت بزرگ ترین مثلث چندبرابر مساحت مثلث سایه زده است؟7 MNدر شکل زیر نقاط  و 
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دو میانۀ AM و CN در مثلث ABC طبق شکل رسم شده اند. اگر مجموع مساحت های دو قسمت رنگی 12 باشد، مساحت مثلث8

ABC کدام است؟
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نقطۀ  درون مثلث متساوی الاضلاع  به مساحت  قرار دارد. اگر فاصلۀ نقطۀ  از اضلاع  و  به ترتیب 9

 و  باشد، فاصلۀ آن از ضلع  کدام است؟
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در شکل زیر، اگر نقطۀ  وسط ضلع  و مساحت متوازی الاضلاع  برابر با 30 باشد، آنگاه مساحت ناحیۀ10

هاشورخورده کدام است؟

MBCABCD

10 (1

(2

12 (3

(4

۱۱/۲۵

۱۲/۵


